

# 「志明與春嬌」登五月天舞台 千嬅爆樂仔 High到似少女

香港文匯報訊 一直恨從舞台升降機出場的余文樂，早前為楊千嬅客串合唱《當我想起你》和拍MV，他講明酬勞要在她的個唱玩一次升降台！前日樂仔提前圓夢，舞台更是五月天的大連演唱會，在逾4萬名觀眾前開金口，樂仔興奮到拖住千嬅在台底彈跳，令千嬅笑言相識8年，從未見樂仔如少女般可愛！



千嬅、五月天在台上與觀眾自拍留念。

熒幕情侶「張志明」和「余春嬌」的誕生，源自8年前五月天的閩南話歌曲《志明與春嬌》開始，直至今年拍到第三集《春嬌救志明》，他們終於相認了！前晚五月天 LIFE《人生無限公司》世界巡迴演唱會大連站，「張志明」余文樂和「余春嬌」楊千嬅擔任神秘嘉賓，當阿信唱了兩句《志明與春嬌》後介紹他們出場，全場high爆尖叫。

合唱後，樂仔在台上興奮地說：「我人生很多第一次在今天發生，我沒想過可以當五月天的嘉賓，這是第一個意外；第二個意外是沒想過在大連，這麼多大人面前唱歌。謝謝你們！」千嬅就感謝五月天，她說：「因為你們的歌曲，讓春嬌跟志明，從文字、音樂中活出我們的生命。」樂仔說：「因為不是有你們的歌曲就不會有這部戲，你有想過志明會長這樣子嗎？」阿信說：「你們比我想像中帥跟美。」千嬅表示8年前拍第一集時，沒有想過能參與五月天的演出，很值得紀念，於是他們在台上與觀眾自拍。

之後阿信對他們說：「今天你們來到『人生無限公司』不能輕易打卡下班，要多唱一首歌，大家心甘情願到電影院支持。」樂仔對觀眾笑說：「不知道他們會不會想？我怕會影響到你們的情緒，確定OK嗎？唱不好聽不要罵我！」於是他們再合唱五月天的《突然好想你》，台下逾4萬觀眾都揮動熒光棒大合唱，場面壯觀。

## 互送簽名唱片留念

開騷前，千嬅和樂仔在《春嬌救志明》電影原聲唱片上簽「余春嬌」和「張志明」送給五月天留念，而他們亦送上簽名唱片回禮。

演出後，樂仔的心情一直未能平伏，之前口硬拒絕再唱歌的他態度軟化，更說：「我真係未試過做咁多人嘅演唱會，好high、好開心，好唔捨得走，希望香港都做一次！」千嬅亦表示好開心，她說：「無論過同張志明一齊上五月天演唱會做表演嘉賓，因為春嬌和志明源自五月天嘅歌，今日8年來第一次相認，好感動。有個願望可以立即開演唱會，甚至現在即刻去唱K，不過要繼續做宣傳。」她爆料：「余文樂好開心，佢啱後台由房間跳出去舞台，係少女碎步咁跳出去，我O晒嘴，真係開心大發現，識佢8年第一次見佢咁，非常難忘嘅回憶！」



楊千嬅、余文樂跟五月天互贈簽名CD。

## 女友捧新戲讚好man 樂仔冧爆：我知道

新片《春嬌救志明》在票房報捷，楊千嬅將「余春嬌」與「張志明」第一集在便利店邂逅時經典對白，融合香港和內地票房，玩食字，她笑說：「內地票房超過6,000萬（人民幣）、香港票房突破600萬（元）、余文樂叫『6叔』，呢舖3個6，仲唔開？阿樂又叫666，要多謝『Lok哥』！」樂仔揚言台前幕後用心去拍戲和宣傳，連日來與千嬅、導演和各演員兵分十幾路宣傳，票房大賣，非常鼓舞。

而樂仔近日更是春風得意，樂仔女友王紫雲前晚趁樂仔飛大連開騷之際，約同一大班朋友去戲院看《春嬌救志明》。事後王紫雲在instagram留言表示：「我們看了一個好好看的電影哦 #志明好man窩 #棒棒的」，樂仔隨即留言「我知道」，實行隔空甜蜜談情，「閃爆」一眾網民雙眼。



王紫雲(前排右一)約同朋友去看《春嬌救志明》。網上圖片



樂仔担当第一次在這麼多人面前唱歌。



之後樂仔愈唱愈high。



孔劉借主持黃子佼即席行禮。



孔劉獻飛吻送粉絲。

## 孔劉盼可裸體大嗌享受自由

中央社電 韓星孔劉前晚舉行首次台灣粉絲見面會，現場5,500張門票秒殺一空，孔劉說，「真的沒想到，有在新聞裡面聽到說5,500張票秒殺，前日現場看到粉絲，很感謝。」

孔劉前晚穿着一身白出場，出場就演唱他最喜歡的韓文歌《我心中倒映著我的樣子》，他也提到，第一次來台灣，覺得台灣很美麗，而主持人黃子佼也穿著一身黑，戴着帽子打扮成劇集《鬼怪》裡面李東旭飾演的陰間使者，和孔劉形成一黑一白，孔劉還邀請黃子佼一起走台步。

接著黃子佼以訪問的形式帶出孔劉從小到進入演藝圈的生活，也搭配播放他小時候的照片，提到他從國小二年級開始愛上打籃球，身高也抽高，他還搞笑地反問黃子佼，「你是不是沒有打到籃球」，製造笑果。孔劉也驕出右手大拇指因為經常打籃球，「有一點點彎掉」，主辦單位最後乾脆推出投籃機，要黃子佼、孔劉PK，黃子佼贏的話，

就能為粉絲博得福利。想不到孔劉拉開距離投籃，投進數還是和黃子佼一樣，最後還是為粉絲要到10張孔劉現場簽名的明信片。

### 親叫粉絲做「老婆」

孔劉在簽名時，黃子佼也要台下粉絲「忘了在場外等妳們的真老公」，齊聲高喊孔劉「老公」，孔劉也不好意思地回「老婆」，讓粉絲感到好滿足。孔劉成名後到那都被認出，問他如果到沒有人認識他的地方會做什麼？他不假思索地說，「光著身子，不要想什麼，照著本能過日子，大聲喊叫、大聲唱歌，肚子餓了吃飯，想睡覺就睡，可以喝醉酒。」

孔劉似乎嚮往自由，他也說，某次在海外拍攝，租下整層別墅，那時晚上沒人，他就一個人看著月光、星星，拿著啤酒、不穿衣服游泳，享受片刻，「那時我覺得是世界上最自由的人」，最後還又說，「穿泳褲和沒穿泳褲差很多」。

## 演活狠妻後母搗威薇 鄧萃雯同有不快童年

香港文匯報訊 相隔超過兩年才再拍電視劇的鄧萃雯(雯女)，近日其主演的內地劇《繁星四月》在內地熱播，該劇在內地網站的點擊率，更已衝破4億。

劇中飾演威薇養母、同時又因親生女兒走失而變得極負面的雯女，在劇中對威薇諸多為難針對、甚至鬧爆及掌摑對方的場面，雯女精湛演技得到內地觀眾大讚。對於坊間一致好評，雯女笑言很開心，因為覺得一切來得意外又真實：「呢個劇其實係係危命嘅，突如其來提前咗幾個月播出，所以根本冇時間做前期宣傳，現在在零宣傳情況下有咁嘅成績，我覺得好感恩。」

雯女在劇中的角色因為經常一下子要經歷多種情緒，極具挑戰性，但同時亦是一個極不討好的角色，問到雯女當初為何願意接拍時，她認真地表示：「因為我希望嗰部戲係有意義嘅。睇番呢套劇，大家可能會明白到，當父母嘅愛唔足夠，又或者孩子真正需要或感受被忽略時，係會影響到個細路仔嘅成長，甚至好似女主角咁咁走咗路。我覺得要我演壞人唔緊要，只要能令大家將重點放過過於偏心會引致悲劇發生呢方面，咁樣已經夠。」

希望為兩地「問題兒童」及父母帶來曙光及啟發的雯女，更大方透露自己與劇中女主角繁星一樣有不愉快及不健全的童年：「我係爺爺孀孀湊大，然後幾歲嘅時候爹地媽咪就離咗婚，所以我自細都未經歷過一個正常嘅家庭。就係因為咁，我一直都好努力，就好似《繁星》咁希望自己樣樣嘢都做得好出色，嚟彌補心入面嘅欠缺，同得到媽咪爹地嘅認同，以致有時候真係受咗委屈，我都都會全盤接受。」雯女更笑言，當自己變成觀眾觀看該劇時，才猛然醒覺自己原來跟女主角有相像的地方，有些位都被觸動到。



鄧萃雯(右)飾演威薇養母。



《拆彈專家》導演和編劇與歐洲觀眾見面。



華仔當回紅隧自拍。

## 成烏甸尼閉幕電影《拆彈專家》好評如潮

香港文匯報訊 劉德華監製及主演的電影《拆彈專家》在港上映10天累積票房已過1,400萬，在內地上映僅兩天票房已過億，成績相當好。近日，《拆彈專家》更威到去歐洲，成為第19屆烏甸尼遠東電影節閉幕電影，導演邱禮濤和編劇李敏更遠赴意大利出席，跟當地觀眾見面。電影放映後大獲好評，全場站立熱烈鼓掌良久，對影片及導演致以最大敬意；當地警察亦有出席閉幕電影放映，也受影片中「以生命保護生命」的精神感動。有外國影評人指電影的氣氛

和情節緊張到令人抖不過氣，重拾香港電影典型動作片的格局。烏甸尼遠東電影節的主席 Sabrina Baracetti表示選擇《拆彈專家》為閉幕電影，是因為其命題係愛與和平，而劉德華是香港電影標誌性人物，歐洲觀眾對他亦相當熟悉，加上電影中的動作場面，是閉幕電影的不二之選。而電影節會方又祝願劉德華早日康復，現場也有不少華迷捧場，並紛紛向導演代為越洋問候華仔。

## 曉明夫婦為愛兒搞百日宴

香港文匯報訊 黃曉明和老婆 Angelababy 的寶貝仔「小海綿」轉眼間已3個多月大，昨日是「小海綿」出生第100天，曉明兩公婆近日特別為愛子搞百日宴。黃曉明工作室昨日在網上公開「小海綿」百日宴派對的照片，並寫下「100天好快就過去了！」照片中，可以看到曉明為寶貝兒子訂製的翻糖蛋糕，其中一個為「海綿寶寶」的立體造型蛋糕，另一個蛋糕則以藍色為主題，上面放上BB公仔，可愛又溫馨。不過派對主角「小海綿」就不在公開的照片中，連粉絲留言送祝福之餘，也不忘催促說：「快點把小海綿給我們看」、「想看一家三口的溫馨合照」。



蛋糕怎可少得海綿寶造型！



曉明夫婦對於「小海綿」的真面目仍然保密。資料圖片